
保護者

計 男 女 普計 普男 普女 福計 福男 福女

全体 27.1 25.4 28.0 25.1 24.5 25.4 38.2 38.5 38.2

３学年 28.1 27.3 28.6 26.9 25.3 28.0 38.1 100.0 31.6

２学年 19.6 17.9 20.5 18.1 19.0 17.5 27.6 0.0 32.0

１学年 33.2 30.4 34.6 30.0 29.0 30.6 46.2 42.9 46.9

全体 48.1 48.8 47.7 48.3 49.0 47.8 47.2 46.2 47.4

３学年 45.9 48.1 44.5 45.7 49.3 43.0 47.6 0.0 52.6

２学年 49.7 49.3 50.0 50.0 47.6 51.5 48.3 75.0 44.0

１学年 48.7 49.3 48.5 49.4 50.0 49.0 46.2 42.9 46.9

全体 18.5 19.2 18.1 19.8 19.5 20.0 11.2 15.4 10.5

３学年 21.4 20.8 21.8 22.9 21.3 24.0 9.5 0.0 10.5

２学年 19.6 19.4 19.7 20.0 19.0 20.6 17.2 25.0 16.0

１学年 14.6 17.4 13.1 16.3 17.7 15.3 7.7 14.3 6.3

全体 5.5 6.6 4.9 6.1 7.0 5.4 2.2 0.0 2.6

３学年 4.1 3.9 4.2 4.0 4.0 4.0 4.8 0.0 5.3

２学年 9.5 13.4 7.4 10.6 14.3 8.2 3.4 0.0 4.0

１学年 3.0 2.9 3.1 3.8 3.2 4.1 0.0 0.0 0.0
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ホームページ，学校だより，校長ブログ等で，情報発信に努め

ているところである。「本校が積極的に情報発信に努めているか」

という問いに対して，「そう思う」，「ややそう思う」と回答して

る職員の割合は，80％以上であり，保護者は約 75％という結果で

ある。決して低い割合ではないが，100％に近づくよう，今後も

努力していきたい。

「学校からもらったプリントを保護者に渡しているか」という

問いに対して，「そう思う」と回答した生徒の割合は 18.6％，「や

やそう思う」は 27.4％と低い結果となっている。しっかり指導し

ていく必要性を感じる。

生徒

計 男 女 普計 普男 普女 福計 福男 福女

全体 18.6 16.5 19.8 17.3 16.7 17.7 25.7 15.0 28.0

３学年 20.0 20.5 19.7 20.1 21.1 19.4 19.4 14.3 20.7

２学年 13.8 11.2 15.2 13.4 9.6 16.0 15.8 33.3 12.5

１学年 22.0 18.3 24.0 18.7 19.8 18.0 41.0 0.0 50.0

全体 27.4 29.6 26.1 27.8 29.8 26.4 25.2 27.3 24.7

３学年 30.7 30.8 30.7 31.4 31.0 31.6 27.8 28.6 27.6

２学年 23.3 30.3 19.2 24.8 30.1 21.0 15.8 33.3 12.5

１学年 28.4 28.0 28.7 27.6 27.9 27.3 33.3 28.6 34.4

全体 30.5 28.1 31.8 31.8 28.6 34.0 23.5 22.7 23.7

３学年 26.8 24.4 28.3 27.2 22.5 30.6 25.0 42.9 20.7

２学年 32.1 25.8 35.8 31.7 27.7 34.5 34.2 0.0 40.6

１学年 31.8 33.3 31.0 35.1 33.7 36.0 12.8 28.6 9.4

全体 23.4 25.8 22.0 23.2 25.6 21.6 24.3 27.3 23.7

３学年 22.4 24.4 21.3 21.3 25.4 18.4 27.8 14.3 31.0

２学年 30.8 32.6 29.8 30.2 32.5 28.6 34.2 33.3 34.4

１学年 17.4 20.4 15.8 18.2 18.6 18.0 12.8 42.9 6.3
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職員－１７，保護者－１７ 本校は，学校の情報を積極的に保護者に伝えている。 生徒－１４ 私は，学校からもらったプリントをいつも保護者に渡している。


